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A nagykövet Paksra, Pécsre és Vajszlóra látogatott                                        

Április 27-én Foley nagykövet megtekintette a Paksi Atomerőművet, mely Magyar-
ország villamos energia termelésének közel 40 százalékát fedezi és nem bocsát ki 
üvegházhatást kiváltó gázokat. Ezután Pécsett egy találkozón vett részt, megláto-
gatta az Amerikai Kuckót, majd Vajszlóra indult, ahol részt vett a térség felzárkóz-
tatására irányuló regionális konferencián. A konferencia, melyet a USAID által tá-
mogatott Roma Integrációs Program egyik helyi támogatottja, a Kodolányi János 
Általános és Szakiskola szervezett, kiemelte és szükségesnek jelölte meg azokat a 

programokat, melyek Magyarországon az egyik leghátrányosabb helyzetben levő térség, az Ormánság 
munkalehetőségeinek növelését célozzák. 

Szekeres honvédelmi miniszter a katonai együttműködésről tárgyalt Washingtonban  

Szekeres Imre honvédelmi miniszter április 23-án Washingtonba látogatott és találko-
zott Robert Gates védelmi miniszterrel, John Negroponte külügyminiszter-helyettessel 
és a Vezérkari Főnökök Egyesített Bizottságának elnökével, Peter Pace tábornokkal. 
Szekeres miniszter látogatása kiemelte az Egyesült Államok és Magyarország kiváló 
együttműködését Afganisztánban, Irakban és más NATO missziókban. 

Ohio-i üzleti és technológiai delegáció Magyarországon 

Április 30. és május 3 között az ohio-i Cleveland üzleti és technológiai kereskedel-
mi delegációja számos magyar kutatóintézet, vállalat és egyetem képviselőjével 
találkozott, hogy vegyes vállalatok lehetséges létrehozásáról állapodjanak meg. A 
találkozók főként biotechnológiára és egészségügyi szolgáltatásokra összponto-
sultak. Az USA és Magyarország közötti kereskedelmi kapcsolatok erősítése a 
Nagykövetség egyik legfőbb célkitűzése. Az esemény az Ohio és Magyarország 
közötti Állami Partnerség Program keretében valósult meg. Bővebben angolul►    

A nagykövet a klímaváltozásról a CEU-n 

Május 2-án Foley nagykövet a Közép-európai Egyetem „Klímaváltozás és Környezetba-
rát Energia” szemináriumán arról beszélt, hogy az Egyesült Államok technológia-alapú 
megközelítése hatékony eszköz lehet a klímaváltozás káros hatásainak legyőzésére. A 
nagykövet hangsúlyozta, hogy a régi, káros-anyag kibocsátó technológiákat le kell 
cserélni új, környezetkímélő technológiákra. Foley nagykövet beszéde angolul►    

Az amerikai hadsereg vezérőrnagya Magyarországra látogatott 

Jason Kamiya vezérőrnagy, az Amerikai Összhaderőnemi Parancsnokság norfolki 
Összhaderőnemi Hadviselési Központjának parancsnoka, valamint az USA összhade-
rőnemi kiképzési igazgatója május 1-5 között Magyarországra látogatott és megtekin-
tette az új székesfehérvári Összhaderőnemi Parancsnokságot, valamint találkozott 
Havril András vezérezredessel, a Honvédelmi Minisztérium vezérkari főnökével. 
Kamiya vezérőrnagy nagyra értékelte a szíves magyar vendéglátást, valamint az ame-
rikai és a magyar hadsereg közötti további együttműködést.  

Követségi Hírek 

Amerikai-magyar diplomáciai kapcsolatokról szóló könyv bemutatója a CEU-n 

Május 9-én 17 órakor a Közép-európai Egyetemen (CEU) Foley nagykövet hi-
vatalosan bemutatja az “Egyesült Államok és Magyarország: A diplomácia ös-
vényei 1848-2006” c. könyvet, amely az amerikai Külügyminisztérium Történé-
szeti Főosztálya által készített áttekintés a magyar-amerikai diplomáciai kap-
csolatokról. A könyvet előbb a magyar Külügyminisztériumnak mutatják be, 
majd a CEU-n panelbeszélgetésre kerül sor Marc Susser, az amerikai külügy-
minisztérium történésze, Balázs Péter nagykövet, Szombati Béla nagykövet és 
Prof. Magyarics Tamás részvételével. Az esemény nyilvános. Cím: CEU auditó-
rium, Budapest V., Nádor u. 9.  
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A kulturális kapcsolatok hétvégéje közelebb hozta egymáshoz az Egyesült Államokat 
és Magyarországot 

Foley nagykövet május 4-én a New York-i Filharmonikusok tiszteletére adott foga-
dásával nyitotta meg az USA és Magyarország kulturális kapcsolatairól szóló hétvé-
gét. A fogadáson a nagykövet a filharmonikusuk elnökének, Zarin Mehtanak nyúj-
totta át a „Nagykövet Elismerése a Zenei Diplomáciáért” díjat. Ezt olyan személyek 
és csoportok kapják, akik az amerikai kultúra legjavát képviselik, nemcsak elő-
adásmódjuk virtuozitása miatt, hanem mert közös értékek mentén közelebb hoz-
zák egymáshoz az amerikaiakat és a magyarokat. New York-i Filharmonikusok►  

Május 5-én Foley nagykövet egy tíztagú követségi delegáció élén részt vett a 
Papp László Sportarénában tartott 50. jubileumi Benkó Dixieland Band koncer-
ten. A Magyar Televízió által sugárzott eseményen a nagykövet átadta Benkó 
úrnak Bush elnök elismerő levelét, melyben az elnök gratulált ahhoz, hogy a ze-
nekar 50 éve az amerikai zene ezen egyedülálló formáját népszerűsíti Magyaror-
szág és a világ dzsesszkedvelőinek körében. Benkó Dixieland Band►  

A dzsessz népszerűsítése Magyarországon  

A Smithsonian Intézet amerikai zene részlegének kurátora, John Hasse a Dzsessz Elisme-
résének Hónapja alkalmából április 23. és 25. között Budapestre látogatott. Három egye-
temen száznál több diák és zenész hallgatta előadását a dzsessz, mint nemzetközi nyelv 
értékéről, s arról, hogy az új bevándorlók saját zenei hagyományaikon átszűrt interpretá-
lása milyen változásokat hoz az amerikai dzsesszbe. 

Foley nagykövet a 15. európai elhízástudományi konferencián 

Mivel a Követség is az egészséges életmódot szeretné népszerűsíteni, április 22-én a nagykövet részt 
vett a 15. európai elhízástudományi konferencia megnyitóján. Beszédében összefoglalta az amerikai 
kormány elhízás elleni törekvéseit, s a hallgatóságot is a fontos életmódváltoztatások népszerűsítésére 
bíztatta. A rendezvény mintegy ötszáz látogatója között sok orvos, kormánytisztviselő és diák volt.  

IRC hírlevél:  Gazdasági kérdések► a szellemi jogok védelméről. 

Új kiadvány 

Hírek Washingtonból 
U.S.-EU csúcstalálkozó 2007  

"Mi, az Amerikai Egyesült Államok és az Európai Unió vezetői azért gyűltünk ma 
itt Washingtonban össze, hogy stratégia partnerkapcsolatunkat elmélyítsük. Ez a 
kapcsolat közös értékeken, legfőképpen azon a közös meggyőződésünkön ala-
pul, hogy a béke, a prosperitás és az emberi fejlődés az egyéni szabadság védel-
mén, az emberi jogok, a törvényes rend, a gazdasági szabadság, az energiabiz-
tonság, a környezetvédelem biztosításán és az erős, demokratikus társadalom 
növekedésén múlik.” George W. Bush, az USA elnöke Bővebben angolul► White House fotó: Eric Draper 

Internetes beszélgetések  Webchats►  

Miért olyan nehéz 'eladni' Amerikát? Juliana Pilonnal. Május 10, 21:00 h.; Lehetnek-e környezet-
barát és egyben rentábilis városok és közösségek? Doug Newmannel. Május 15, 15:00 h.; Párbe-
szédek a demokráciáról: Újságírók és média szakemberek elleni fenyegetések 
Sherry Ricchiardival. Május 22, 16:00 h. (Magyar idő szerint) 

"Vidd magaddal gyermekedet a munkahelyedre" nap 

Április 26-án a Követség is megrendezte a "Vidd magaddal gyermekedet a munka-
helyedre" napot. A Követség különböző irodáiba látogató 25 iskoláskorú gyermek a 
Követség napi munkájával ismerkedett. Foley nagykövet irodájában a nagyköveti 
teendőkből kaptak ízelítőt. 
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